

RADNA GRUPA ZA POLJOPRIVREDU ZAVRŠNI DOKUMENT



Medugorje, 15. svibnja 2013

Zaključci (dogovorene aktivnosti)

Nakon duge diskusije koja je okarakterizirala današnji Okrugli stol, učesnici su se složili oko osnovnih smjernica i intervencija koje je moguće realizirati.

Sve te aktivnosti imaju zajednički opći cilj – teritorijalnu suradnju između dvije obale Jadranskog i Jonskog mora i usmjerene su na pospješene poljoprivrede kroz proizvode visokog kvaliteta gledajući to sve kroz prizmu stvaranja Jadransko-jonske Makroregije.

Visok proizvodni standard udružen sa sigurnošću i ispravnošću prehrambenih proizvoda te suradnja između proizvođača se pojavljuju kao osnovni element na kojem ćemo zasnivati razvoj i rast poljoprivrednog sektora takvog da bude konkurentan na novom globalnom tržištu.

Opis aktivnosti:

1. Organiziranje profesionalnih tečajeva za različite tipične proizvode porijekla iz Jadransko-jonske Makroregije kao što su: vino, ulje, mesni proizvodi i sirevi sa ciljem stvaranja profesionalnog kadra sposobnog da djeluje u sektorima turističkog prihvata, ugostiteljstva i proizvođača poljoprivrednih artikala;
2. Nastaviti sa organiziranjem tečajeva za degustatore ulja, posebno na području Zadra i Splita gdje su već organizirani tečajevi prvog nivoa. Cilj ovih edukacija je formiranje kadra profesionalnih degustatora takozvane treće klase (lideri grupe);
3. Tečajevi za degustatore ulja će biti kombinirani sa jednom širom akcijom usmjerenom na potrošače. Riječ je o aktivnostima na podizanju svijesti a odnosi se na potrošnju ulja visokoga kvaliteta npr. uz uključivanje osnovnih škola u ovu edukaciju. Moguće je to sprovesti kroz organiziranje kratkih tečajeva koji ne bi trajali duže od dva-tri sata a na kojima bi se govorilo o upotrebi kvalitetnog maslinovoga ulja a u ove aktivnosti bi se mogli uključiti i pojedini restorani.
4. Predlaže se, kako je već gore navedeno, još jedan sličan projekt pod nazivom “Ulje u vašem domu” i u taj projekt bi osim učenika osnovnih škola bili uključene i njihove obitelji sa ciljem da saznamo kakvo to ulje koristimo u našim domovima uz podizanje svijesti o tome koliko je važno kvalitetno maslinovo djevičansko ulje.
5. Imajući u vidu uspjeh prošlogodišnjeg međunarodnog natjecanja (na kojem su predstavljena dobra djevičanska ulja) pod nazivom “Zlato dva mora” predlažemo da to uradimo i sljedeće godine uz želju da ovoga puta učestvuju tekmičari iz svih zemalja Makroregije.
6. U okviru festivala “Tipični proizvodi Made in Marche” moguće je organizirati još jednu značajnu aktivnost i prirediti jedan izložbeni prostor koji bi ustvari bio jedno “putovanje” kroz Regiju – predstavljajući tipičnih poljoprivrednih proizvoda iz pojedinih zemalja Makroregije.
7. Također, u sklopu festivala “Tipični proizvodi” moguće je organizirati konferenciju u vezi jedne određene poljoprivredne tematike a koja će se odnositi na perspektive i razvoj Makroregije



FORUM

delle Camere di Commercio dell'Adriatico e dello Ionio
of the Adriatic and Ionian Chambers of Commerce
Gospodarskih Komora Jadransko-jonskog područja

13th Edition 14-16 May – Međugorje (Bosnia and Herzegovina)

Jadransko-jonske kroz predstavljanje različitih iskustava. Ovo je još jedan način da se međusobno bolje upoznamo.

Učesnici Okruglog stola su zainteresirani i raspoloženi da ove ideje budu pretvorene u pravu akciju kako bismo došli do željenih ciljeva.

*Tajništvo Radne grupe za poljoprivredu
Gospodarska komora Federacije Bosne i Hercegovine
Kontakt osoba: Ivica Barbarić
Tel: 00387 36 331 223
Fax: 00387 36 332 966
Email: ivicabarbaric@yahoo.com*